



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
 ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
 Οικονομική Επιτροπή
 Ταχ. Δ/ση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01
 Άγιος Στέφανος

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ:..22^η/2019..
 της 12^{ης}-7-2019

..Αριθ. Απόφασης: ..242/2019..

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της ..22^{ης}/12-7-2019.. Δημόσιας **ΤΑΚΤΙΚΗΣ** συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

Σήμερα την ..12^η Ιουλίου 2019.., ημέρα ..Παρασκευή.. και ώρα ..09:00.. η Οικονομική Επιτροπή συνήλθε σε Δημόσια **ΤΑΚΤΙΚΗ** συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Διονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01 κατόπιν της υπ' αριθ. **24521/28-6-2019..** πρόσκλησης για συνεδρίαση, του Προέδρου κ. Διονύσιου Ζαμάνη, Δημάρχου Διονύσου, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη απόφασης στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

- **1^ο ΘΕΜΑ ΕΗΔ:** «Λήψη απόφασης για την άσκηση ενδίκων μέσων κατά της με αρ. 733/19 απόφαση της ΑΕΠΠ και ορισμού δικηγόρου προς τούτο».

2^ο ΘΕΜΑ ΕΗΔ: «Άμεση και Επείγουσα Ανάγκη για Αποκομιδή των Βιοαποδομήσιμων Απορριμμάτων του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 1^ο: «Απαλλαγή υπολόγου χρηματικού εντάλματος προπληρωμής του κου. Μαραντά Γεωργίου και έγκριση απόδοσης λογαριασμού.».

ΘΕΜΑ 2^ο: «Β' Αναμόρφωση προϋπολογισμού Δήμου Διονύσου ο.ε. 2019».

ΘΕΜΑ 3^ο: «Έγκριση πρακτικών ανάδειξη προσωρινού, ανοικτού διαγωνισμού για την υπηρεσία «Φύλαξη κτιρίων εγκαταστάσεων και χώρων του Δήμου Διονύσου σύμφωνα με το άρθ. 21 παρ. 11 του ν.3731/2008» συνολικού προϋπολογισμού 406.000,00€..».

ΘΕΜΑ 4^ο: «1) Έγκριση πρακτικού Νο. 3 (δικαιολογητικά κατακύρωσης) του Ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ & ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΡΟΒΟΛΕΩΝ LED ΣΕ ΑΝΟΙΚΤΑ ΚΑΙ ΚΛΕΙΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ» (CPV): 31518600-6 ΑΔΑΜ: 19REQ004549851 και 2) Έγκριση ανάδειξης οριστικού αναδόχου την εταιρεία ΑΡΠΕΔΩΝ ΙΚΕ».

ΘΕΜΑ 5^ο: «Έγκριση Πρακτικών Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινών αναδόχων για εργασίες περιθάλψης και φιλοξενίας αδέσποτων ζώων Δήμου Διονύσου.».

ΘΕΜΑ 6^ο: «Έγκριση πρακτικών-κατακύρωση αποτελέσματος, ανακήρυξη του ανοικτού διαγωνισμού ως άγονου για την υπηρεσία καθαρισμού δημοτικών κτιρίων του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 7^ο: «Κατάρτιση των όρων της δημοπρασίας, έγκριση των τευχών δημοπράτησης και συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού της μελέτης με τίτλο: « Τροποποίηση-Αναθεώρηση ΓΠΣ Ροδόπολης ».».

ΘΕΜΑ 8^ο: «Έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής για την καταβολή δαπάνης (οικονομική συμμετοχή) για εκτέλεση έργων από την ΔΕΔΔΗΕ (π.χ. τοποθέτηση φωτιστικών, μετατόπιση στύλων, επαύξηση ισχύος παροχών, ηλεκτροδότηση πύλλαρ) σε κοινόχρηστους χώρους του Δήμου Διονύσου.»

ΘΕΜΑ 9^ο: «α) Έγκριση του 2ου πρακτικού για την εξέταση εγγυητικής επιστολής συμμετοχής στον ανοικτό διεθνή δημόσιο ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την ανάθεση παροχής υπηρεσιών με τίτλο: «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ – ΑΥΤΟΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ – ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ SMART CITIES, ΜΕ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΔΙΟΝΥΣΟΥ», προϋπολογισμού 8.025.208,46€ (πλέον ΦΠΑ) β) Τεχνική αξιολόγηση - βαθμολόγηση».

ΘΕΜΑ 10^ο: «Καθορισμός ορίου οικονομικής προσφοράς χαμηλότερο από το οποίο κάθε οικονομική προσφορά του διαγωνισμού του έργου: «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΕΡΓΩΝ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ Δ.Κ. ΔΡΟΣΙΑΣ», προϋπολογισμού 5.400.000,00 € (πλέον ΦΠΑ), κρίνεται ως ασυνήθιστα χαμηλή».

ΘΕΜΑ 11^ο: «Έγκριση Μελέτης και Όρων Διακήρυξης για την «Προμήθεια Ηλεκτρολογικών Ειδών»».

ΘΕΜΑ 12^ο: «Αίτημα της κ. Μαγκαβέτσου Σοφία περί καταβολής αποζημίωσης λόγω πτώσης δέντρου.»

ΘΕΜΑ 13^ο: «Έγκριση Μελέτης και Όρων Διακήρυξης για τη «Συντήρηση Κλαδοτεμαχιστικού Μηχανήματος»».

ΘΕΜΑ 14^ο: «Έγκριση Έκδοσης Χρηματικού Εντάλματος Προπληρωμής για την Καταβολή Παραβόλων και Δαπάνης ΚΤΕΟ, Καρτών Καυσαερίων και Βεβαίωσης Ταχογράφων».

ΘΕΜΑ 15^ο: «Επείγουσα Απευθείας Ανάθεση Παροχής Υπηρεσιών Επισκευής (με την Προμήθεια αναγκαίων Ανταλλακτικών) Οχημάτων του Δήμου.»

ΘΕΜΑ 16^ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από την εταιρεία “ΔΕΛΤΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ” για ενίσχυση του κοινωνικού παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου.»

ΘΕΜΑ 17^ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από την εταιρεία “ΓΑΛΑΞΙΑΣ ΠΕΝΤΕ Α.Ε.” για ενίσχυση του κοινωνικού παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου.»

ΘΕΜΑ 18^ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από την εταιρεία “Β. ΑΡΑΠΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.” για ενίσχυση του κοινωνικού παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου.»

ΘΕΜΑ 19^ο: «Αποδοχή δωρεάς από τη Μη- Αστική Κερδοσκοπική εταιρία Πολιτιστικού & Κοινωφελούς Έργου Αιγέας για την δωρεά μουσικών οργάνων και εξαρτημάτων τους».

ΘΕΜΑ 20^ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από την εταιρεία “ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΙΔΡΥΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΙΝΑΣ” για ενίσχυση κοινωνικών δομών του Δήμου Διονύσου.»

ΘΕΜΑ 21^ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από την εταιρεία “Β.Σ. ΚΑΡΟΥΛΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε.Π.” για ενίσχυση του κοινωνικού παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου.»

ΘΕΜΑ 22^ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από ανώνυμους ιδιώτες για ενίσχυση του κοινωνικού παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου.»

ΘΕΜΑ 23^ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από το SUPER MARKET ΑΛΦΑ-ΒΗΤΑ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. για ενίσχυση του κοινωνικού παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου.»

ΘΕΜΑ 24^ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από το SUPER MARKET ΜΕΤΡΟ ΑΕΒΕ για ενίσχυση του κοινωνικού παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου.»

ΘΕΜΑ 25^ο: «ΕΚΦΡΑΣΗ ΘΕΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΑΙΤΗΣΗ ΑΣΦ/ΚΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ.».

ΘΕΜΑ 26^ο: «ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ Ο.Ε ΟΡΙΣΜΟΥ ΣΥΜΒ/ΦΟΥ ΓΙΑ ΣΥΝΤΑΞΗ ΠΡΑΞΕΩΝ/ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΠΕΡΙ ΠΡΟΔΗΛΟΥ ΣΦΑΛΜΑΤΟΣ & ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ ΤΙΤΛΩΝ (αρ. 6 §4 ν. 2664/98) ΠΡΟΣ ΤΟ ΥΠΟΘ/ΚΕΙΟ & ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΡΑΘΩΝΑ.».

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω επτά (7) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Ζαμάνης Διονύσιος, Πρόεδρος.
2. Ντούντα-Πολυχρονοπούλου Χρυσούλα
3. Κωστάκης Δημήτριος
4. Αγαθοκλέους-Ακριτίδη Αγγέλα
5. Τσούκας Παναγιώτης
6. Καλαφατέλης Ιωάννης
7. Κριεμάδης Στέφανος.

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Στάικος θεόδωρος.
2. Κοντάκης Κυριάκος.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εμμανουήλ, Υπάλληλο του Δήμου Διονύσου.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής μετά την λήψη της απαρτίας εισηγήθηκε για το κατεπείγον του θέματος «Λήψη απόφασης για την άσκηση ενδίκων μέσων κατά της με αρ. 733/19 απόφαση της ΑΕΠΠ και ορισμού δικηγόρου προς τούτο» λέγοντας ότι πρέπει να συζητηθεί για να ασφαλιστούν τα οχήματα του δήμου.

Η Οικονομική επιτροπή

αφού έλαβε υπόψη:

- Την εισήγηση.
- Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/10

Αποφάσισε ομόφωνα για τον κατεπείγοντα χαρακτήρα του θέματος «Λήψη απόφασης για την άσκηση ενδίκων μέσων κατά της με αρ. 733/19 απόφαση της ΑΕΠΠ και ορισμού δικηγόρου προς τούτο».

Αριθμός Απόφασης: ..242/2019..

- **1^ο ΘΕΜΑ ΕΗΔ:** «Λήψη απόφασης για την άσκηση ενδίκων μέσων κατά της με αρ. 733/19 απόφαση της ΑΕΠΠ και ορισμού δικηγόρου προς τούτο».

Ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη της Επιτροπής την εισήγηση:

- Σχετ.**
1. Η με αρ. 733/2019 απόφαση της ΑΕΠΠ
 2. Η με αρ. 201/19 ΑΟΕ
 3. Η με αρ. 389/19 απόφαση ΑΕΠΠ
 4. Το με α.π. 26461 έγγραφο της ΝΥ με τα εις αυτό συνημμένα

A] 1. Επi του διαγωνισμού <Ασφάλιση μεταφορικών μέσων έτους 2019> εκδόθηκε αρχικά η με αρ. 44/19 ΑΟΕ που ανέδειξε προσωρινό άναδοχο την ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ. Κατόπιν άσκησης προδικαστικής προσφυγής από την συμμετέχουσα εταιρεία 'ΕΘΝΙΚΗ ΑΕΓΑ' εκδόθηκε η με αρ. 389/19 απόφαση της Αρχής που ακύρωσε την ανω ΑΟΕ.

2. Σε εκτέλεση και εφαρμογή της 389/19 απόφασης της ΑΕΕΠ εκδόθηκε η με αρ. 151/19 ΑΟΕ και κατόπιν επανάληψης της διαδικασίας (λόγω εμφυλοχώρησης σφαλμάτων) σε ανάκληση/ τροποποίηση αυτής εχώρησε η έκδοση της με αρ. 201/19 ΑΟΕ, η οποία ακυρώθηκε με την υπο ανω σχετικό με αρ. **733/19** απόφαση της ΑΕΠΠ.

3. Σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο έγγραφο της Ν.Υ αλλά και τις εκτεθείσες προφορικά απόψεις του τμήματος προμηθειών, από την επισκόπηση της απόφασης της ΑΕΠΠ, πέραν της διάχυτης αρνητικής εις βάρος του Δήμου διαχεόμενης αντίληψης της Αρχής αλλά και του επιδειχθέντος υπ' αυτής εκτός πλαισίου αρμοδιότητας 'ελεγκτικού ρόλου', διαλαμβάνονται σ' αυτή ενδοιαστικές σκέψεις και παραδοχές δυνητικές να δημιουργήσουν παγιωμένες εις βάρος του Δήμου αρνητικές και επαχθείς θέσεις αντιμετώπισης των διαγωνιστικών διαδικασιών και ως εκ τούτου συντρέχει νόμιμη αλλά και επείγουσα περίπτωση άσκησης του προβλεπόμενου ενδίκου μέσου κατ' αυτής.

B] Με βάση τα ανωτέρω και έχοντας υπόψη

-τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010

-τις διατάξεις του Ν. 4312/2014

-τα ανω σχετικά έγγραφα και το υπο (4) σχετικό έγγραφο της Ν.Υ

-το σύνθετο, νομικά ιδιόμορφο, σημαντικό και επείγον της υπόθεσης

-το γεγονός ότι στον Δήμο μας υπηρετεί ένας(1) μόνο δικηγόρος ο οποίος επιμελείται τις νομικές υποθέσεις επτά(7) ΟΤΑ που αποτελούν τον Καλλικρατικό Δήμο Διονύσου και λόγω του τεραστίου φόρτου της ενασχόλησής του με τις τρέχουσες και ιδιαίτερα σημαντικές υποθέσεις, είναι αδύνατη η ενασχόλησή του με την προκείμενη εξαιτίας των ποικίλων, σύνθετων και των σημαντικών ιδιαιτεροτήτων και νομικών ζητημάτων της

Επειδή η απόφαση κοινοποιήθηκε μόλις χθές (11/7) και ως εκ τούτου δεν μπορούσε να συμπεριληφθεί στα θέματα της σημερινής συνεδρίασης και της

συνεπαγόμενης άμεσης εκτελεστότητας και αποδοχής της προς βλάβη του Δήμου , σε συνδυασμό με το ασφυκτικό χρόνο της τρέχουσας προθεσμίας προσβολής, την δυσκολία της άμεσης νομικής αντίδρασης εξαιτίας της καλοκαιρινής περιόδου που διανύουμε με τις συνακόλουθες δυσκολίες νομικής αντιμετώπισης και διεκπεραίωσης, **υπάρχει επείγουσα περίπτωση που δικαιολογεί και επιβάλλει την εκτός ημερησίας εισαγωγή του θέματος προς εξέταση και λήψη απόφασης και**

Κατά συνέπεια συντρέχει νόμιμη περίπτωση λήψης απόφασης

Α) άσκησης των προβλεπόμενων ενδίκων μέσων (αίτηση ακυρώσεως & αναστολή) κατά της ανω με αρ. 733/19 απόφασης ΑΕΠΠ ενώπιον των αρμοδίων δικαστηρίων &

Β) λόγω του ειδικού θέματος της εν λόγω υπόθεσης και της ιδιαίτερης σπουδαιότητάς της, προτείνεται η ανάθεση του χειρισμού της και ο ορισμός του γνωστού στον Δήμο δικηγόρου Αθηνών Δρ. Απόστολο Παπακωνσταντίνου, βασικό εταίρο και νόμιμο εκπρόσωπο της Δικηγορικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΠ. ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ – Ν.-Κ. ΧΛΕΠΑΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ» ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ (“ΑΡ. ΡΑΡΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ & PARTNERS”), που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Πατριάρχου Ιωακείμ αριθμ. 30-32, Κολωνάκι (Α.Μ. Δ.Σ.Α. 80036), να ασκήσει ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών αίτηση ακυρώσεως και αίτηση αναστολής εκτελέσεως κατά της υπ’ αριθμ. 733/2019 απόφασης της Αρχής Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών (ΑΕΠΠ), με την οποία έγινε δεκτή προδικαστική προσφυγή της ΑΕΕΓΑ «Η ΕΘΝΙΚΗ» και ακυρώθηκε η υπ’ αριθμ. 201/2019 απόφαση του Δήμου Διονύσου κατά το μέρος αυτής με το οποίο αναδεικνύεται ως προσωρινός ανάδοχος του υπόψη Διαγωνισμού η εταιρεία «ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ». Ως αμοιβή του ως άνω Δικηγόρου και της Δικηγορικής Εταιρείας του ορίζεται η προβλεπόμενη από το άρθρο 59 του Κώδικα περί Δικηγόρων (ν. 4194/2013), Παράρτημα Ι Κεφάλαιο ΣΤ’ ωριαία αμοιβή, η οποία ανέρχεται σε 80 ευρώ/ώρα, πλέον ΦΠΑ, περιλαμβανομένου του γραμματίου προείσπραξης. Ενόψει της ιδιαιτερότητας της υποθέσεως, η οποία απαιτεί αποδεδειγμένη γνώση και εμπειρία επί των ειδικών αυτών αντικειμένων του Δημοσίου Δικαίου, αλλά και των δυσχερειών αυτής,

απαιτούνται συνολικά 30 ώρες X 80 ευρώ, πλέον ΦΠΑ (ήτοι σύνολο 2.400 ευρώ πλέον ΦΠΑ), για τη διεξαγωγή νομικής έρευνας και τη σύνταξη και εκπόνηση νομικά τεκμηριωμένης αιτήσεως ακυρώσεως, καθώς και συνολικά 15 ώρες X 80 ευρώ, πλέον ΦΠΑ (ήτοι σύνολο 1.200 ευρώ πλέον ΦΠΑ), για τη διεξαγωγή νομικής έρευνας και τη σύνταξη και εκπόνηση νομικά τεκμηριωμένης αιτήσεως αναστολής εκτελέσεως, περιλαμβανομένων των αντιστοίχων γραμματίων προεισπραξης. Η παρούσα εντολή παρέχεται ενόψει αφενός της μεγάλης σημασίας της υποθέσεως για τα συμφέροντα του Δήμου και, αφετέρου, της ιδιαίτερης γνώσης και εμπειρίας του ως άνω Δικηγόρου και της Δικηγορικής Εταιρείας του στα αντικείμενα αυτά, τα οποία έχουν μάλιστα διδάξει επί σειρά ετών σε Πανεπιστημιακά Ιδρύματα.

Η Οικονομική επιτροπή

αφού έλαβε υπόψη:

- Την εισήγηση.
- Τις διατάξεις του άρθρου 72 του ν. 3852/2010.
- Τη με αρ. 733/2019 απόφαση της ΑΕΠΠ
- Τη με αρ. 201/19 ΑΟΕ
- Τη με αρ. 389/19 απόφαση ΑΕΠΠ
- Το με α.π. 26461 έγγραφο της ΝΥ με τα σε αυτό συνημμένα
- Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων (λεπτομέρειες στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά).

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

- 1) Εγκρίνει την άσκηση των προβλεπόμενων ενδίκων μέσων (αίτηση ακυρώσεως & αναστολή) κατά της άνω με αρ. 733/19 απόφασης ΑΕΠΠ ενώπιον των αρμοδίων δικαστηρίων &
- 2) Παρέχει την εντολή και την πληρεξουσιότητα στον Δικηγόρο Αθηνών Δρ. Απόστολο Παπακωνσταντίνου, βασικό εταίρο και νόμιμο εκπρόσωπο της Δικηγορικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΠ. ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ – Ν.-Κ. ΧΛΕΠΑΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ» (“ΑΡ. ΡΑΡΑΚΟΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ & PARTNERS”), που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Πατριάρχου Ιωακείμ αριθμ. 30-32, Κολωνάκι (Α.Μ. Δ.Σ.Α. 80036), να ασκήσει/καταθέσει ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών ή σε άλλο αρμόδιο δικαστήριο αίτηση ακυρώσεως και αίτηση αναστολής εκτελέσεως κατά της υπ’ αριθμ. 733/2019 απόφασης της Αρχής Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών (ΑΕΠΠ), με την οποία έγινε δεκτή προδικαστική προσφυγή της ΑΕΕΓΑ «Η ΕΘΝΙΚΗ» και ακυρώθηκε η υπ’ αριθμ. 201/2019 απόφαση του Δήμου Διονύσου κατά το μέρος αυτής με το οποίο αναδεικνύεται ως προσωρινός ανάδοχος του υπόψη Διαγωνισμού η εταιρεία «ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ». Ως αμοιβή του ως άνω

Δικηγόρου και της Δικηγορικής Εταιρείας του ορίζεται η προβλεπόμενη από το άρθρο 59 του Κώδικα περί Δικηγόρων (ν. 4194/2013), Παράρτημα Ι Κεφάλαιο ΣΤ΄ ωριαία αμοιβή, η οποία ανέρχεται σε 80 ευρώ/ώρα, πλέον ΦΠΑ, περιλαμβανομένου του γραμματίου προείσπραξης. Ενόψει της ιδιαιτερότητας της υποθέσεως, η οποία απαιτεί αποδεδειγμένη γνώση και εμπειρία επί των ειδικών αυτών αντικειμένων του Δημοσίου Δικαίου, αλλά και των δυσχερειών αυτής, απαιτούνται συνολικά 30 ώρες X 80 ευρώ, πλέον ΦΠΑ (ήτοι σύνολο 2.400 ευρώ πλέον ΦΠΑ), για τη διεξαγωγή νομικής έρευνας και τη σύνταξη και εκπόνηση νομικά τεκμηριωμένης αιτήσεως ακυρώσεως, καθώς και συνολικά 15 ώρες X 80 ευρώ, πλέον ΦΠΑ (ήτοι σύνολο 1.200 ευρώ πλέον ΦΠΑ), για τη διεξαγωγή νομικής έρευνας και τη σύνταξη και εκπόνηση νομικά τεκμηριωμένης αιτήσεως αναστολής εκτελέσεως, περιλαμβανομένων των αντιστοιχών γραμματίων προείσπραξης. Η παρούσα εντολή παρέχεται ενόψει αφενός της μεγάλης σημασίας της υποθέσεως για τα συμφέροντα του Δήμου και, αφετέρου, της ιδιαίτερης γνώσης και εμπειρίας του ως άνω Δικηγόρου και της Δικηγορικής Εταιρείας του στα αντικείμενα αυτά, τα οποία έχουν μάλιστα διδάξει επί σειρά ετών σε Πανεπιστημιακά Ιδρύματα.

Η απόφαση αυτή να αναρτηθεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράμματος «Διαύγεια».

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΤΑ ΜΕΛΗ.
<p style="text-align: center;"><i>Ζαμάνης Διονύσιος</i> <i>Δήμαρχος</i></p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Κωστάκης Δημήτριος. 2. Αγαθοκλέους-Ακριτίδη Αγγέλα 3. Ντούντα-Πολυχρονοπούλου Χρυσούλα. 4. Τσούκας Παναγιώτης. 5. Καλαφατέλης Ιωάννης. 6. Κριεμάδης Στέφανος.

Σχέδιο

Φάκελος Αποφάσεων Οικονομικής Επιτροπής.

Εσωτερική Διανομή:

- Γραφείο Δημάρχου.
- Νομική Υπηρεσία.
- Δ/ση Οικονομικών Υπηρεσιών.